
 

 

Statistics 

angkatan kuliah   

N Valid 31 

Missing 0 

 

 

angkatan kuliah 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 2014 6 19,4 19,4 19,4 

2015 11 35,5 35,5 54,8 

2016 14 45,2 45,2 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 
 

FREQUENCIES VARIABLES=intrin1 intrin2 intrin3 intrin4 ekstrin1 ekstrin2 ekstrin3 ekstrin4 niltug1 

    niltug2 niltug3 niltug4 niltug5 niltug6 mengpem1 mengpem2 mengpem3 mengpem4 efdir1 efdir2 efdir3 

    efdir4 efdir5 efdir6 efdir7 efdir8 kecem1 kecem2 kecem3 kecem4 kecem5 

  /ORDER=ANALYSIS. 
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saya lebih menyukai materi mata kulah 

yang membuat say penasaran meskipun 

tersebut lebih sulit 

Saya lebih memilih mata pelajaran 

menantang sehingga saya dapat 

mempelajari hal hal baru 

saya merasa senang 

selama perkuliahan 

ketika saya dapat 

memahami materi 

mata uliah secara 

utuh 

jika saya memiliki kesempatan dalam kelas, 

saya akan memilih tugas yang dapat saya 

pelajari daripada tugas yang tidak dapat 

menjamin saya untuk mendaptkan  iai 

bagus 

hal yang paling memuaskan saya saat ini 

adalah ketika saya mendapatkan nilai yang 

bagus dalam semuah mata kuliah 

hal yang penting untuk saya saat ini adalah 

menaikan rata-rata nilai mata kuliah, maka 

fokus utama saya dalam pelajaran ini 

adalah mendapatkan nilai yang bagus 

jika saya bisa saya ingin mendaptkkan nilai 

yang lebih tinggi daripada teman teman 

saya 

saya akan melakukan yang terbaik selama 

pembelajaran untuk dapat menunjukan 

kemampuan saya kepada keluarga, teman 

dan yang lain 

menurut saya 

hal-hal 

perkuliahan 

akan berguna 

di lapangan 

kerja 
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N Valid 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 3

1 

3

1 

3

1 

3

1 

3

1 

3

1 

3

1 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 
Frequency Table Intrinsik 
 

 

 

saya lebih menyukai materi mata kuliah yang membuat saya penasaran meskipun tersebut lebih 

sulit 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 17 54,8 54,8 54,8 

sesuai dengan saya 11 35,5 35,5 90,3 

sangat sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

Saya lebih memilih mata pelajaran menantang sehingga saya dapat mempelajari hal hal baru 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 9,7 

netral 13 41,9 41,9 51,6 

sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 83,9 



sangat sesuai dengan saya 5 16,1 16,1 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya merasa senang selama perkuliahan ketika saya dapat memahami materi mata kuliah secara 

utuh 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 6 19,4 19,4 19,4 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 64,5 

sangat sesuai dengan saya 11 35,5 35,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

jika saya memiliki kesempatan dalam kelas, saya akan memilih tugas yang dapat saya pelajari 

daripada tugas yang tidak dapat menjamin saya untuk mendapatkan  nilai bagus 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 6,5 

netral 13 41,9 41,9 48,4 

sesuai dengan saya 12 38,7 38,7 87,1 

sangat sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 
 
 
 
 



Frequency Table Ekstrinsik 

 

hal yang paling memuaskan saya saat ini adalah ketika saya mendapatkan nilai yang bagus 

dalam semua mata kuliah 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 4 12,9 12,9 16,1 

sesuai dengan saya 16 51,6 51,6 67,7 

sangat sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

hal yang penting untuk saya saat ini adalah menaikan rata-rata nilai mata kuliah, maka fokus 

utama saya dalam pelajaran ini adalah mendapatkan nilai yang bagus 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 9 29,0 29,0 29,0 

sesuai dengan saya 13 41,9 41,9 71,0 

sangat sesuai dengan saya 9 29,0 29,0 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

jika saya bisa saya ingin mendaptkan nilai yang lebih tinggi daripada teman teman saya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 10 32,3 32,3 32,3 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 77,4 

sangat sesuai dengan saya 7 22,6 22,6 100,0 

Total 31 100,0 100,0  



 

 

saya akan melakukan yang terbaik selama pembelajaran untuk dapat menunjukan kemampuan 

saya kepada keluarga, teman dan yang lain 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 12 38,7 38,7 38,7 

sesuai dengan saya 12 38,7 38,7 77,4 

sangat sesuai dengan saya 7 22,6 22,6 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

Frequency Table Nilai Tugas 

 

menurut saya hal-hal perkuliahan akan berguna di lapangan kerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 7 22,6 22,6 22,6 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 67,7 

sangat sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

bagi saya memahami pelajaran di perkuliahan adalah hal yang sangat penting 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 2 6,5 6,5 6,5 

sesuai dengan saya 18 58,1 58,1 64,5 

sangat sesuai dengan saya 11 35,5 35,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  



 

 

saya sangat tertarik degan materi mata kuliah yang saya pelajari di perkuliahan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 10 32,3 32,3 32,3 

sesuai dengan saya 15 48,4 48,4 80,6 

sangat sesuai dengan saya 6 19,4 19,4 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya merasa senang semuah materi mata kuliah yang dipelajari sangat berguna kedepannya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 5 16,1 16,1 19,4 

sesuai dengan saya 17 54,8 54,8 74,2 

sangat sesuai dengan saya 8 25,8 25,8 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya sangat senang dengan mata kulah yang say pelajari sekarang 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 12,9 

netral 7 22,6 22,6 35,5 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 80,6 

sangat sesuai dengan saya 6 19,4 19,4 100,0 

Total 31 100,0 100,0  



 

 

hal yang sanagt penting bagi saya adalah dapat memahami materi mata kuliah 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 8 25,8 25,8 25,8 

sesuai dengan saya 15 48,4 48,4 74,2 

sangat sesuai dengan saya 8 25,8 25,8 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

Frequency Table Mengendalikan Pembelajaran 

 

Jika saya belajar dengan cara tepat, saya dapat dengan mudah memahami materi yang diberikan 

pelajaran 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 6,5 

netral 6 19,4 19,4 25,8 

sesuai dengan saya 18 58,1 58,1 83,9 

sangat sesuai dengan saya 5 16,1 16,1 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

jika saya tidak dapat emmahami materi di perkulaihan maka itu adalah kesalahn saya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 9,7 

netral 13 41,9 41,9 51,6 

sesuai dengan saya 13 41,9 41,9 93,5 



sangat sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

jika saya belajar lebih giat, saya akan lebih mengerti tentang materi mata kuliah 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 6,5 

netral 4 12,9 12,9 19,4 

sesuai dengan saya 17 54,8 54,8 74,2 

sangat sesuai dengan saya 8 25,8 25,8 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

jika saya tidak dapat memahami materi mata kuliah , itu karena akibat saya tidak belajar dengan 

giat 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 8 25,8 25,8 25,8 

sesuai dengan saya 17 54,8 54,8 80,6 

sangat sesuai dengan saya 6 19,4 19,4 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

Frequency Table Efikasi Diri 

 

saya percaya akan mendapatkan nilai bagus dalam perkuliahan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 18 58,1 58,1 58,1 



sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 90,3 

sangat sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya pasti dapat memahami materi paling sulit dalam materi saya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid sangat tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

tidak sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 12,9 

netral 18 58,1 58,1 71,0 

sesuai dengan saya 7 22,6 22,6 93,5 

sangat sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya yakin dapat memahami konsep dasar yang saya pelajari di perkuliahan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 10 32,3 32,3 35,5 

sesuai dengan saya 16 51,6 51,6 87,1 

sangat sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya yakin dapat memahami materi yang paling kompleks dalam suatu mata kulauh 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 



Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 11 35,5 35,5 38,7 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 83,9 

sangat sesuai dengan saya 5 16,1 16,1 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya merasa sangat percaya diri ketika dapat mengerjakan tugas dan ulangan dengan baik 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 8 25,8 25,8 25,8 

sesuai dengan saya 16 51,6 51,6 77,4 

sangat sesuai dengan saya 7 22,6 22,6 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya berharap da[at melakuan yang terbaik selama proses perkuliahan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid netral 3 9,7 9,7 9,7 

sesuai dengan saya 18 58,1 58,1 67,7 

sangat sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya yakin dapat mengajari teman-teman saya yang kesulitan di kelas 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 12,9 



netral 15 48,4 48,4 61,3 

sesuai dengan saya 9 29,0 29,0 90,3 

sangat sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya akan melakukan yang terrbaik mengingat materi pembelajaran yang sulit, peran pengajar 

dan kemampuan yang saya punya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 7 22,6 22,6 25,8 

sesuai dengan saya 19 61,3 61,3 87,1 

sangat sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

Frequency Table Kecemasan 

 

Ketika ujian  saya merasa teman saya lebih siap daripada saya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid sangat sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 12,9 

netral 19 61,3 61,3 74,2 

tidak sesuai dengan saya 6 19,4 19,4 93,5 

sangat tidak sesuai dengan saya 2 6,5 6,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 



 

ketika saya mengerjakan soal ujian, saya memikirkan bagian dari ujian tersebut yang tidak bisa 

saya kerjakan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid sangat tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

tidak sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 16,1 

netral 13 41,9 41,9 58,1 

sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 90,3 

sangat sesuai dengan saya 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

ketika saya mengerjakan soal ujian saya mengetahui konsekunsi ketika saya tidak lulus 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

netral 11 35,5 35,5 38,7 

sesuai dengan saya 14 45,2 45,2 83,9 

sangat sesuai dengan saya 5 16,1 16,1 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

ketika saya menjalani ulangan saya akan merasa terganggu ketika menemui kesulitan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid tidak sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 12,9 

netral 15 48,4 48,4 61,3 

sesuai dengan saya 8 25,8 25,8 87,1 

sangat sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 100,0 



Total 31 100,0 100,0  

 

 

saya deg-degan ketika menjalani ujian 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid sangat tidak sesuai dengan saya 1 3,2 3,2 3,2 

tidak sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 16,1 

netral 12 38,7 38,7 54,8 

sesuai dengan saya 10 32,3 32,3 87,1 

sangat sesuai dengan saya 4 12,9 12,9 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 
 

FREQUENCIES VARIABLES=prsn_intrin prsn_eks prs_nitung prsn_mengpeng prsn_efdir prsn_kecem 

  /STATISTICS=MEAN 

  /ORDER=ANALYSIS. 

 

 

 

 
Frequencies 
 

 

 

 

 

Statistics 



 persentase intrinsik persentase ektrinsik perentase nilai tugas 

persentase 

mengendalikan 

pembelajaran persentasi efikasi diri 

persentasu 

kecemasan 

N Valid 31 31 31 31 31 31 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Mean 74,19 79,35 80,00 74,84 73,95 68,00 

 

 

 
Frequency Table 
 

 

 

persentase intrinsik 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 60 4 12,9 12,9 12,9 

65 7 22,6 22,6 35,5 

70 4 12,9 12,9 48,4 

75 5 16,1 16,1 64,5 

80 4 12,9 12,9 77,4 

85 3 9,7 9,7 87,1 

90 1 3,2 3,2 90,3 

95 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

persentase ektrinsik 



 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 65 4 12,9 12,9 12,9 

70 4 12,9 12,9 25,8 

75 8 25,8 25,8 51,6 

80 6 19,4 19,4 71,0 

85 2 6,5 6,5 77,4 

90 1 3,2 3,2 80,6 

95 4 12,9 12,9 93,5 

100 2 6,5 6,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

perentase nilai tugas 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 63 2 6,5 6,5 6,5 

67 3 9,7 9,7 16,1 

70 1 3,2 3,2 19,4 

73 5 16,1 16,1 35,5 

77 5 16,1 16,1 51,6 

80 3 9,7 9,7 61,3 

83 3 9,7 9,7 71,0 

87 3 9,7 9,7 80,6 

93 2 6,5 6,5 87,1 

97 1 3,2 3,2 90,3 

100 3 9,7 9,7 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 



 

persentase mengendalikan pembelajaran 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 55 2 6,5 6,5 6,5 

60 4 12,9 12,9 19,4 

65 1 3,2 3,2 22,6 

70 3 9,7 9,7 32,3 

75 5 16,1 16,1 48,4 

80 10 32,3 32,3 80,6 

85 4 12,9 12,9 93,5 

90 2 6,5 6,5 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

persentase  efikasi diri 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 57 1 3,2 3,2 3,2 

63 2 6,5 6,5 9,7 

65 2 6,5 6,5 16,1 

68 3 9,7 9,7 25,8 

70 3 9,7 9,7 35,5 

73 5 16,1 16,1 51,6 

75 4 12,9 12,9 64,5 

78 3 9,7 9,7 74,2 

80 3 9,7 9,7 83,9 

83 1 3,2 3,2 87,1 

85 2 6,5 6,5 93,5 



88 1 3,2 3,2 96,8 

93 1 3,2 3,2 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 

 

persentase kecemasan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 48 1 3,2 3,2 3,2 

56 1 3,2 3,2 6,5 

60 2 6,5 6,5 12,9 

64 10 32,3 32,3 45,2 

68 6 19,4 19,4 64,5 

72 4 12,9 12,9 77,4 

76 4 12,9 12,9 90,3 

80 2 6,5 6,5 96,8 

84 1 3,2 3,2 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 
 

 

Warning # 849 in column 23.  Text: in_ID 

The LOCALE subcommand of the SET command has an invalid parameter.  It could 

not be mapped to a valid backend locale. 

 

Your temporary usage period for IBM SPSS Statistics will expire in 14 days. 

 

 
 

 



 

 

Statistics 

kategori motivasi   

N Valid 31 

Missing 0 

Mean ,58 

Median 1,00 

Mode 1 

Minimum 0 

Maximum 1 

 

 

kategori motivasi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Motivasi Tinggi 13 41,9 41,9 41,9 

Motivasi Rendah 18 58,1 58,1 100,0 

Total 31 100,0 100,0  

 
 

 

 


